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1. Adott a C(-6; —2) és a P(-3; 2) pont.
a) Irja fel a C kézéppontu, P ponton atmend k kor egyenletét!
b) irja fel a k kor P pontra illeszkedd érintdegyenesének egyenletét!
A C ¢és P pontokon athaladé egyenes és a két koordinatatengely egy derékszogii haromszoget hataroz
meg.
) Hatarozza meg a haromszog koré irhatd kor sugaranak hosszat!
2. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valds szamok halmazan!
a) sin” x = 3cos® x
b) log,(x+8)+log,(x—2)—log,(x+4)=1
3. Egy napelemes akkumulatortoltoket gyarto cég termékei koziil
24 darabnak az ¢lettartamat vizsgaltak. A vizsgalat

végeredményét (a 24 darabra vonatkozoan) a jobbra levd
kordiagram szemlélteti.

a) Toltse ki az alabbi tablazatot, és hatarozza meg a 24 darab
tolto élettartamanak atlagat és szorasat!

¢lettartam (honap)

darabszam

A részletesebb vizsgalatok szerint a cég altal gyartott t61tok 90 szazaléka legalabb 50 hénap élettartamu
(ezt tekinthetjiik ugy, hogy egy véletlenszerlien kivalasztott t61t6 0,9 valdszinliséggel legalabb 50 honap
¢lettartam).

b) Mekkora a valoszinlisége annak, hogy egy szakboltba kiszallitott 20 darab t61t6 kozott legfeljebb
kettd olyan talalhatd, amelynek az élettartama 50 honapnal kevesebb?

Ismert az is, hogy 0,75 annak a valdsziniisége, hogy 6t darab véletlenszeriien kivalasztott t51t6
mindegyikének élettartama 55 honapnal kevesebb.

c) Mekkora a valoszinlisége annak, hogy egy darab véletlenszerlien kivalasztott tolt6 élettartama
legalabb 55 honap?

2
4. Adottaz f (x) =sinx és a g(x) = (QJ fliggvény (x € R).
4
a) lgazolja, hogy mindkét fiiggvény grafikonja athalad az origon és (%, 1} ponton!

b) Hatarozza meg a két fiiggvény grafikonja altal kdzbezart sikidom teriiletét, ha x € {0; %} !

27n

Adottaz a, = 2+ sorozat (n € N¥).

c) Igazolja, hogy ez a sorozat szigorian monoton csdkkend és korlatos, és adja meg a sorozat
hatarértékét!

1.
Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelmiien jelolje meg!

5. Egy téglalapot hat tartomanyra osztottak fel az dbran lathato médon. Az A, B, C, D, E, F tartoméanyokat
ugy kell kiszinezni, hogy azonos szinii tartomanyok ne érintkezzenek egymassal. A szinezéshez a piros,
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kék, zold és sarga szinek hasznalhatok. (Mindegyik tartomanyt ki kell A B C
szinezni a megadott szinek egyikével, de nem kotelezé mind a négy
szint felhasznalni.) E
a) Hanyféleképpen szinezhetd ki a téglalap tigy, hogy az A és C D

tartomanyok szine kiilonb6zé legyen? F

Az A, B, C, D, E és F nemnegativ szamokrol a kovetkezoket tudjuk:
(1) A=6¢ésD=8;
(2) B szamtani kdzepe A-nak és C-nek;
(3) F mértani kézepe D-nek és E-nek;
(4) F 1-gyel nagyobb B-nél;
(5) E 2-vel nagyobb C-nél.
b) Hatarozza meg az ismeretlen szamok értékét!

6. Egy ingatlanhirdetésben sik teriileten fekvo legeldt kindlnak eladasra. A legeld alakja konvex négyszog,
ennek csucsait jelolje A, B, C és D. A négyszog harom oldala AB =126 m, BC = 65 m, CD = 80 m, két
szoge ABC«x = 122,5° és ADC<«x =90°. A legel6t 0,9 hektar teriiletiinek hirdeti az elado.

a) Hany szazalékkal nagyobb a legel valodi teriilete a meghirdetettnél?
(1 ha = 10 000 m?) ’»

Egy itatovalyu alakja haromszog alapt egyenes hasab. Vizszintes

helyzetében a valyu feliil nyitott, a hasdbnak ez a lapja parhuzamos a

vizszintes talaj sikjaval, a haromszo6g alaku lapok pedig a talaj sikjara
merdlegesek (1d. az abrat). A szabalyos haromszog alaka lemezek oldalai 38 cm
hossztak, a két téglalap alakt oldallap pedig 38 cm x 72 cm-es.

A vizszintes helyzetli valyu kezdetben tele van vizzel. A valyl egyik végét
megemeljiik, ezért a viz egy része kifolyik beldle. A valyuban ekkor a vizfelszin
a bal oldali szabalyos haromszdg als6 csticsatol a jobb oldali szabalyos

haromszog felsd €léig ér, ahogyan az dbra mutatja. ‘ &
b) Igazolja, hogy ekkor a valyuban (egészre kerekitve) 15 liter viz van! /

A valyut ezutan visszafektetjiik eredeti, vizszintes helyzetébe.

|

\

) Hany cm magasan all a viz a valyuban ekkor?

7.a) Az f fiiggvény hozzarendelési szabalya f (X) =3 *(x €ER). |Q R\Q
Helyezze el az alabbi halmazabra megfeleld részeibe az Z
f(-2), f(0,5) és f (5) figgvényértékeket! N

Egy otpontu egyszerti graf A, B, C, D, E pontjaihoz rendre a
3721 3771 37121 1_\/51 1

J2-1
pont akkor és csak akkor van éllel 6sszekotve, ha a két
ponthoz irt szamok dsszege racionalis szam.

szamokat irtuk. A grafban két

b) Hany éle van ennek az 6tpontt grafnak?

A koordinatatengelyek és a g(X) = 3™ * (x > 0) fliggvény grafikonja altal
hatérolt tartoméanyba olyan egymashoz csatlakozo6 téglalapokat irunk,
amelyek egyik oldala az x-tengelyen van és egységnyi hosszusagu, egyik
csucsa pedig a g fliggvény grafikonjara illeszkedik. Az els6 beirt téglalap
egyik csucsa az origo, ezzel szemkozti csticsa pedig az (1; g(1)) pont. |

A tovabbi téglalapok egy-egy csucsa rendre (2; g(2)), (3; 9(3)), és igy 0 1 p) 3 X
tovabb, az 4bra szerint (az dbra nem méretaranyos).

Legyen n az a legnagyobb pozitiv egész szam, amelyre g(n) — g(n + 1) > 10 ° teljesiil.

C) Szamitsa ki az els6 n téglalap teriiletének osszegét!

8. Egy téglatest egyik éle 4 dm, egy masik éle 2 dm hosszil. A téglatest térfogata 72 dm?.
a) Hatarozza meg a téglatest felszinét!
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Egy téglatest térfogata 72 dm3. A téglatest egyik éle kétszer olyan hosszd, mint egy masik éle.
b) Hatarozza meg az ilyen tulajdonsagu téglatestek koziil a minimalis felszinii téglatest éleinek hosszat!

c) Hanyféleképpen valaszthatunk ki egy téglatest csticsai koziil harmat Ggy, hogy a kivalasztott harom
csucs altal meghatarozott sik ne tartalmazza a téglatest egyetlen tovabbi csticsat sem?

9. Egy jotékonysagi rendezvényen sorsjegyeket arulnak. 5 kék és 3 z6ld sorsjegy 6700 Ft-ba, 3 kék és
2 z6ld sorsjegy 4200 Ft-ba keriil.

a) Mennyibe keriil kiilon-kiilon egy kék, illetve egy zold sorsjegy?

A sorsjegyek 40%-a kék, 60%-a zold. A kiillonboz6 szinil sorsjegyekhez tartozd nyeremények aranyat
mutatja a tablazat (példaul az 6sszes kék sorsjegynek a 35%-a targynyereményt nyer).

kék zold

targynyereményt nyer 35% 40%

1000 Ft-os konyvutalvanyt nyer 20% 30%
5000 Ft-os konyvutalvanyt nyer 5% —

nem nyer 40% 30%

Véletlenszertien kivalasztunk egy sorsjegyet. Legyen az A esemény az, hogy ez a sorsjegy
targynyereményt nyer, a B esemény pedig az, hogy ez a sorsjegy kék.
b) Igazolja, hogy P(A) = 0,38.

Szamitsa ki a P(B | A) feltételes valosziniiséget!

Fiiggetlenek-e az A és B események?

C) Hatarozza meg az egy kék sorsjegyre es6 nyeremény varhat6 értékét, ha a targynyereményt 500 Ft-0s
értéken vessziik figyelembe!

Pontszamok:
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